



TATRA TENDER

[všetkým známym záujemcom]

V Bratislave, dňa 02.02.2021

**VEC: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 14 – KE, Rekonštrukcia a modernizácia cesty II/552 – Slanecká cesta**

Verejný obstarávateľ **Mesto Košice, so sídlom na adrese Trieda SNP 48/A, 040 01 Košice** (ďalej aj ako „**Verejný obstarávateľ**“) v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „**ZVO**“) Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania, ktoré bolo dňa 02.12.2020 uverejnené v Dodatku k Úradnému vestníku Európskej únie pod číslom 2020/S 235-579155 a dňa 03.12.2020 vo Vestníku verejného obstarávania číslo 255/2020 pod označením 44259 - MSP (obe oznámenia ďalej spoločne aj ako „**Oznámenie**“), vyhlásil verejné obstarávanie na predmet zákazky „*KE, Rekonštrukcia a modernizácia cesty II/552 – Slanecká cesta*“ (ďalej aj ako „**Zákazka**“).

Spoločnosť **Tatra Tender s. r. o.**, so sídlom Krčméryho 16, 811 04 Bratislava, Slovenská republika realizuje pre Verejného obstarávateľa predmetnú verejnú súťaž na obstaranie Zákazky a na základe poverenia Verejného obstarávania vykonáva v mene Verejného obstarávateľa niektoré úkony spojené s jej realizáciou.

Verejnému obstarávateľovi boli v procese verejného obstarávania doručené nižšie uvedené otázky / žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov. V súlade ustanovením § 48 Zákona Verejný obstarávateľ všetkým záujemcom poskytuje nižšie uvedené odpovede / vysvetlenia uvedené v tabuľke.

Žiadosti o vysvetlenie / doplnenie súťažných podkladov	
Číslo	Otázka / obsah žiadosti a odpoveď
1	<p>Otázka:</p> <p>V podmienkach účasti časť F bod 3.6 sa píše: „Uchádzač preukáže, že je držiteľom platného certifikátu <b>ISO 18001</b> pre oblasť rovnakú alebo podobnú ako Predmet zákazky (inžinierske stavby).“ Domnievame sa správne, že uchádzač splní túto požiadavku verejného obstarávateľa predložením certifikátu <b>v zmysle EN ISO 45001</b>?</p> <p>Zdôvodnenie: Norma ISO 45001, ktorá bola vydaná 12. marca 2018, predstavuje významný krok v celkovej snahe o zlepšenie celosvetových štandardov ochrany zdravia a bezpečnosti pri práci. Norma ISO 45001 nahrádza predchádzajúci predpis OHSAS 18001, ktorý bol prvýkrát zavedený v roku 1999 a revidovaný v roku 2007. Nahrádza ho ako primárna norma používaná medzinárodne pre systémy manažérstva BOZP. Ide o prvú medzinárodnú normu, ktorá poskytuje komplexný rámec pre systémy riadenia zaoberajúce sa problematikou BOZP.</p> <p>Organizácie, ktoré sú v súčasnosti držiteľmi certifikácie OHSAS 18001, majú teraz povinnosť recertifikovať svoj SMBOZP aby splnili požiadavky tejto novej normy.</p>
	<p>Odpoveď:</p>



	<p>Uchádzač preukáže splnenie požiadavky Verejného obstarávateľa predložením platného certifikátu ISO 18001 alebo certifikátu v zmysle EN ISO 45001.</p>
2	<p>Otázka:</p> <p>Časť A Pokyny pre uchádzačov - Súťažné podklady bod 8.2 Súčasťou ponuky musia byť nasledujúce doklady / dokumenty písm. c): „Návrh Zmluvy vypracovaný podľa Prílohy č. D.1 týchto súťažných podkladov <b>spolu s prílohami, ako je tam bližšie uvedené. Ostatné prílohy Zmluvy</b> budú do Zmluvy doplnené podľa ponuky úspešného uchádzača v rámci postupu pred uzatvorením Zmluvy podľa bodu <b>Chyba! Nenašiel sa žiaden zdroj odkazov. tejto časti súťažných podkladov.</b>“</p> <p>2.a) V zmysle vyššie stanoveného bodu musí byť súčasťou ponuky aj <b>Príloha č. 1</b>. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností domnievame sa správne, že uchádzač do svojej ponuky <b><u>nemúsí k zmluve predkladať Prílohu č. 1</u></b>, nakoľko ide o súťažné podklady ako celok a ich doplnujúce vysvetlenia?</p> <p>2.b) V zmysle vyššie stanoveného bodu musí byť súčasťou ponuky aj <b>Príloha č. 2</b>. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností domnievame sa správne, že uchádzač do svojej ponuky <b><u>nemúsí k zmluve predkladať Prílohu č. 2, nakoľko ide o ponuku ako celok?</u></b></p> <p>2.c) Vyššie uvedený bod 8.2c) spomína <b>Ostatné prílohy Zmluvy</b>. Môže verejný obstarávateľ presne určiť tieto <b><u>Ostatné prílohy Zmluvy</u></b>, ktoré budú do Zmluvy doplnené podľa ponuky úspešného uchádzača v rámci postupu pred uzatvorením Zmluvy podľa bodu 27 tejto časti súťažných podkladov, nakoľko tieto Ostatné prílohy nie sú bližšie špecifikované?</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Áno, uchádzač nemusí k návrhu zmluvy v rámci ponuky prikladať osobitne ani Prílohu č. 1 ani Prílohu č. 2. Účelom ustanovenia bodu 8.2 písm. c) súťažných podkladov nie je to, aby uchádzač predkladal verejnemu obstarávateľovi doklady duplicitne. Účelom ustanovenia bolo špecifikovať, že Prílohy, ktoré už sú súčasťou súťažných podkladov (napr. projektová dokumentácia) a aj tie prílohy ktoré budú predložené uchádzačom v rámci ponuky (napr. rozpočet zmluvnej ceny, zoznam odborníkov a pod.) sa budú do Zmluvy doplnené pred uzatvorením Zmluvy podľa bodu 27 súťažných podkladov.</p>